
  

 
Procès-verbal du comité ANTES no 524 

du Lundi 28 Août 2023 

 

Prochaine séance, lundi 16 Octobre aux Hauts-Geneveys à 9 heures 

 

Présent-e-s : Caroline Pages, Hélène Rognon, Dominique Dey, Jean-Pierre Oeuvray, Emmanuelle Calon, 

Brigitte Fornachon, Annie Chognard 

  

Excusé-e-s :    Patricia Jaquet, Sylvie Fontana 

__________________________________________________________________________ 
 

Ordre du jour : 1          Validation PV 

2           Admissions - démissions            

3 Info Pétition 

4 Capa'cités 4/9 septembre  2023 

5 Commissions ; retour 

6 Infos .Comité ; infographie, défraiements.... 

7 Secrétariat-comptabilité 

8 Divers  

___________________________________________________________________________ 

 

1. Validation PV no 523 
PV accepté. 

 

2. Admissions : RAS 

  Démissions : RAS 

 

3. Info Pétition pour une véritable reconnaissance des métiers du social 
Suite à la pétition du 30 novembre, la commission des pétitions et des grâces (CPG) a demandé une 

rencontre avec une délégation des associations signataires (SSP, SNA, ANTES, ASI, ANCIS). Le 15 

août, Camille Chardon (SYNA), Sylvie Fontana (ANTES) et Caroline Pages (SSP) ont été entendues 

à la CPG quant au projet de la pétition (historique, contexte, reprise des discussions avec l’Etat), son 

importance et son suivi (besoin d’un soutien financier pour une revalorisation salariale).  

La pétition sera traitée prochainement : adoption du rapport par la CPG pour un traitement au Grand 

Conseil. A suivre… 

 

4. Capa'cité 4/9 septembre 2023 : 
Récapitulatif des présences horaires au quartier santé et social : OK 

Notre mission : expliquer le métier d'éducateur-trice, répondre aux questions de notre pratique 

sociale, éventuellement parler du rôle de l'ANTES. 

Pour le roll'up de présentation ANTES, l'idée de création est maintenue, mais plus tard (nous devrons 

faire appel à un service professionnel). 

Il y aura des plaquettes ANTES à disposition. 

 

5. Commissions 

 

 Commission Formation ; Pour rappel, les membres de cette commission sont maintenant 
Luana Saiz, Patricia Jaquet et Jean-Pierre Oeuvray. 



 

o La formation PECS est agendée pour les lundi 22 et mardi 23 janvier 2024, pour une 

trentaine de personnes à la Croisée 

Les infos suivront rapidement (inscriptions, tarifs formation, repas, matériel de 

formation). 
 

o Le module 1, Formation IGB  (Institut Gregory Bateson) Palo Alto aura lieu en 2024. 

Les informations seront données aussi assez tôt pour que les personnes intéressées 

puissent s'inscrire avec accord de leur direction, cette formation se fera sur 8 jours. 

Ce sera pour une vingtaine de personnes, et il n'est pas nécessaire d'avoir suivi la 

formation initiation de 2019. 
 

 Commission CPCN : une séance aura lieu le mardi 5 septembre. 
 

 Commission CPPC : une séance est prévue la semaine prochaine. 

La commission a été interpellée sur l'article 4.11.2, sur le droit aux congés en cas de décès. 

Un échange a lieu sur l'interprétation et les réponses diverses qui peuvent être données ! 

 

 Commission Tripartite Romande : RAS 
 

 Commission Faîtière, COMFAIT : séance ce mardi 29 août. 
 

 Ortra Santé Social ; RAS 

 

6. Infos comité  
Infographie avec Chocolat Prod, en cours de création. 

 

Défraiements des membres participant aux commissions. Ce point sera repris à la prochaine séance. 

Rappel des commissions à examiner : Commission Formation, Commission PSDMD, Commission 

Tripartite Romande, mise à jour Site ANTES, Pvs séances comité ou externes. 

 
7. Secrétariat-comptabilité ; RAS 

 

8. Divers  
 

 Jean-Pierre Oeuvray : info sur sa situation. 

 Annie Chognard : Annonce anticipée de son départ du comité ANTES à l'AG de 2025. 
Cette fin d'année et l'année 2024 permettront un passage de flambeau au sein de la Commission 

Tripartite Romande, à Emmanuelle, j'espère. 

Cette commission a besoin d'un représentant ANTES, afin de représenter les employé.e.s vis à vis 

des écoles supérieures de travail social et des employeurs des institutions ; Exprimer nos besoins, 

échanger sur les formations, les changements sociaux, être informé sur les événements culturels à 

venir. 

 

Est-il besoin de rappeler le rôle de l'ANTES pour  défendre vos droits sociaux ? 

Pour mettre à votre portée des formations intéressantes ? 

Mobilisez-vous pour la pérennité de l'association ! Remplacez les retraité.e.s ! 

  

 

INFO : Patricia, notre secrétaire est en arrêt maladie. Merci de nous excuser si vous relevez des 

retards dans vos correspondances. Si urgence, contacter Caroline. 

 

 Pour le comité : Annie Chognard 

 


